



उत्तर प्रदेश, दिल्ली, हरियाणा, मध्यप्रदेश, झारखंड, बिहार, छत्तीसगढ़ एवं उत्तराखंड में प्रसारित

ज़िद सच की

काशी में बोले प्रधानमंत्री मोदी कि मां गंगा ने मुझे.....०1

Email- amarbhashkar21@gmail.com, www.amarbhashkar.in

इंडिया गठबंधन के बड़े नेताओं ने स्वाति मालीवाल ने.....०1

वर्ष: ०1 अंक: 343

बदायूं, बुधवार 19 जून 2024

पृष्ठ- ०6

मूल्य- 4.०० रुपये

## काशी में बोले पीएम मोदी, मां गंगा ने मुझे गोद लिया

**वाराणसी।** पीएम मोदी ने भोजपुरी में जनता को संबोधित करते हुए कहा कि चुनाव के बाद आज हम पहली बार बनारस आयल हई। काशी के जनता जनार्दन के हमार प्रणाम। कहा कि बाबा विश्वनाथ और मां गंगा के आशीर्वाद से काशी वासियों के असीम स्नेह से मुझे तीसरी बार देश का प्रधान सेवक बनने का सौभाग्य मिला है। काशी के लोगों ने मुझे लगातार तीसरी बार अपना प्रतिनिधि चुनकर धन्य कर दिया है। अब तो मां गंगा ने भी जैसे मुझे गोद ले लिया है। मैं यहीं का हो गया हूँ। इतनी गर्मी के बावजूद आप सभी यहाँ बड़ी संख्या में आशीर्वाद देने आए हैं और आपके इस तपस्या को देख करके सूर्य देवता भी थोड़ा ठंडक बरसाने लग गए।



पीएम मोदी ने कहा कि मैं अभी जी 7 में हिस्सा लेने इटली गया था। जी 7 के सारे मतदाताओं को मिला दें तो भी भारत के वोट की संख्या उनसे डेढ़ गुना ज्यादा है। यूरोप के तमाम देशों को जोड़ दें, यूरोपीय यूनियन के सारे मतदाताओं को जोड़ दें तो भी भारत के वोट की संख्या उनसे ढाई गुना ज्यादा है। पीएम ने कहा कि मैं आपका ऋणी हूँ। भारत में 18वीं लोकसभा

के लिए हुआ यह चुनाव भारत के लोकतंत्र की विशालता को, भारत के लोकतंत्र के समर्थक को, भारत के लोकतंत्र की व्यापकता को, भारत के लोकतंत्र की जड़ों की गहराई को दुनिया के सामने पूरे समर्थ के साथ प्रस्तुत करता है। इस चुनाव में देश के 64 करोड़ से ज्यादा लोगों ने मतदान किया। पूरी दुनिया में इससे बड़ा चुनाव कहीं और नहीं होता है, जहाँ इतनी बड़ी

संख्या में लोग वोटिंग में हिस्सा लेते हैं। पीएम ने कहा कि इस चुनाव में 31 करोड़ से ज्यादा महिलाओं ने हिस्सा लिया है। यह एक देश में महिला वोट की संख्या के हिसाब से पूरी दुनिया में सबसे ज्यादा है। यह संख्या अमेरिका के पूरे आबादी के आसपास है। भारत के लोकतंत्र की यही खूबसूरती यही ताकत पूरी दुनिया को आकर्षित भी करती है। प्रभावित भी करती है। मैं बनारस के हर मतदाता का भी लोकतंत्र की उत्सव को सफल बनाने के लिए आभार व्यक्त करता हूँ।

### पीएम नरेंद्र मोदी ने किसानों को जारी की 17वीं किस्त

देशभर के करोड़ों किसानों के लिए बड़ी खुशखबरी है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने वाराणसी में आयोजित किसान सम्मान सम्मेलन में पीएम किसान सम्मान निधि योजना की 17वीं किस्त को जारी कर दी है। इस दौरान पीएम नरेंद्र मोदी ने देश के 9.3 करोड़ किसानों के खाते में कुल 2० हजार करोड़ रुपये की राशि को डीबीटी के माध्यम से ट्रांसफर किया। पीएम किसान सम्मान निधि योजना की 17वीं किस्त को जारी करने के बाद शाम 7 बजे के करीब पीएम मोदी दशाश्वमेध घाट पर आयोजित गंगा आरती में शामिल होंगे। पीएम किसान सम्मान निधि योजना की 16वीं किस्त 28 फरवरी को जारी हुई थी उसके बाद से देशभर के करोड़ों किसान को पीएम किसान सम्मान निधि योजना की 17वीं किस्त का बेसब्री से इंतजार था।

## 44 गौ संरक्षण केंद्रों का निर्माण व विकास करेगी योगी सरकार

### पशुपालन विभाग ने शुरू की तैयारियां

**अमर भास्कर, ब्यूरो लखनऊ।** उत्तर प्रदेश में गोंवंश संरक्षण के लिए कई प्रयास किए जा रहे हैं। इस कड़ी में प्रदेश के विभिन्न जिलों में 44 गौ संरक्षण केंद्रों के निर्माण व विकास का मार्ग प्रशस्त हो गया है। इस क्रम में प्रदेश सरकार द्वारा पशुधन विभाग को आदेश जारी किया गया है तथा 5.28 लाख रुपए की धनराशि व्यय से 15 जिलों में गौ संरक्षण केंद्रों के निर्माण व विकास को सुनिश्चित किया जाएगा।



इस प्रक्रिया के अंतर्गत प्रत्येक गौ संरक्षण केंद्रों को 12 हजार रुपए की धनराशि व्यय से निर्मित व विकसित किया जाएगा। इस क्रम में बरेली के अनिरुद्धपुर, मउचंदपुर, सिकोड़ा, अंबरपुर, करतौली, मानपुर अहियापुर, चुरई दलपतपुर, बांसबोझ, महेशपुर

शिव सिंह और शेखापुर में गौ संरक्षण केंद्रों का निर्माण व विकास किया जाएगा। इसी प्रकार, उत्राव के तौरा, टिकरा सामद, छूलाऊ, कोंथा व देवमई में गौ संरक्षण केंद्रों का निर्माण व विकास किया जाएगा। वहीं, शाहजहापुर के शहबाजपुर, धुसगावा, बागपत के बिजवाड़ा, काकौर, अगला अगरी, लखीमपुर खीरी के कादीपुर, जालौन के नुनबई व गुजराजपुर, कासगंत के नादरमई व मथुरा के बढौता में भी विकास कार्यों को पूर्ण किया जाएगा। इसी प्रकार, सम्भल के साकिन शोभापुर, मुनजब्बा, एचौली व निरवावली, रायबरेली के बन्नावा, अमेटे के दक्खिनगांव, कोरारी लच्छनशाह, खारा व टीकरमाफी, हरदोई के बरेला कमालपुर, कुरसेली व उचवल, फतेहपुर के जरीली व भादर, मुरादाबाद के मोहम्मदपुर मनसुख, रायपुर खुर्द व राजपुर मिलक तथा आगरा निर्माण किया जायेगा।

### एक नजर

भारत-अमेरिका को तकनीक के क्षेत्र में सबसे आगे आना होगा



**नई दिल्ली।** भारत और अमेरिका को अत्याधुनिक तकनीक के विकास और प्रौद्योगिकी के क्षेत्र में सबसे आगे खड़े रहने की आवश्यकता है। भारत के राष्ट्रीय सुरक्षा सलाहकार (एनएसए) अजीत डोभाल ने अपने अमेरिकी समकक्ष जैक सुलिवन को मौजूदगी में ये बातें कहीं। इससे एक दिन पहले अमेरिका के एनएसए जैक सुलिवन ने कृत्रिम बुद्धिमत्ता (एआई), महत्वपूर्ण खनिज, उन्नत दूरसंचार और रक्षा क्षेत्र के क्षेत्रों में भारत और अमेरिका के सहयोग को और भी अधिक मजबूत करने की बात कही थी।

## केरल से राज्यसभा निर्वाचन: पीपी सुनीर और हारिस बीरान निर्विरोध चुने गए, जोस के मणि को दूसरा कार्यकाल

**नई दिल्ली।** इंडियन यूनियन मुस्लिम लीग (आईयूएमएल) के हारिस बीरान, कांग्रेस के जोस के मणि और भाकपा नेता पी पी सुनीर को मंगलवार को केरल से राज्यसभा के लिए चुना गया है। निर्वाचन अधिकारी ने यह जानकारी दी।



आईयूएमएल विपक्षी कांग्रेस नीत यूडीएफकी सहयोगी पार्टी है। जबकि केरल कांग्रेस और भाकपा राज्य में सत्तारूढ़ एलडीएफ का हिस्सा है। संसद के ऊपरी सदन के लिए तीनों नेता निर्विरोध चुने गए हैं। इन सांसदों का चुनाव इसलिए हुआ है, क्योंकि राज्य से राज्यसभा

के तीन मौजूदा सदस्यों का कार्यकाल एख जुलाई को समाप्त होने वाला है। राज्यसभा के जिन तीन सदस्यों का कार्यकाल समाप्त हो रहा है, उनमें जोस के मणि, इलामाम करीम और बिनाय विश्वम शामिल हैं।

### बिजनौर के शख्स की हत्या, अलीगढ़ में फेंकी लाश

**बदायूं।** बिजनौर के धामपुर के गांव फतेहपुर लाल उर्फ उदुपुरा के व्यक्ति की बदायूं के दातागंज इलाके में हत्या कर दी गई थी। इसके बाद उसका शव अलीगढ़ की एक नहर में फेंक दिया गया। इस मामले में पुलिस ने एक आरोपी को दबोचा है, जिसने हत्या के बारे में कुछ अहम सुराग पुलिस को दिए हैं। चरण सिंह चौहान (46) बिजनौर में धामपुर थाना क्षेत्र के गांव फतेहपुर लाल उर्फ उदुपुरा के रहने वाले थे। उनके परिवार वालों के मुताबिक चरण सिंह का ट्रैक्टर दातागंज कोतवाली क्षेत्र के गांव बराही में जल जीवन मिशन के तहत काम में लगा था। उनका ट्रैक्टर अलीगढ़ के अतरौली थाना क्षेत्र के गांव जामुना खेड़िया निवासी ठेकेदार गोपाल चलवा रहा था। गोपाल के साथ ही उसके गांव का बबलू काम करता है। सात जून को चरण सिंह अपना हिसाब-किताब करने दातागंज आए थे।

## वाटर सिक्वोरिटी प्लान से ही बुझेगी दिल्ली की प्यास, भयंकर जल संकट में फंसी राजधानी

**दिल्ली।** पानी का जबरदस्त संकट पैदा हो गया है। मांग से लगभग 25 से 3० फीसदी पानी की उपलब्धता कम हो गई है। इसका असर यह हुआ है कि दिल्ली के झुग्गी-झोपड़ी वाले इलाके ही नहीं, पॉश कॉलोनियों में भी लोगों को पानी के लिए बाल्टी लेकर भटकना पड़ रहा है। दिल्ली के सबसे पॉश एरिया लुटियन जोन में भी कई इलाकों को इस समय पानी के टैंकों पर निर्भर रहना पड़ रहा है। दिल्ली का जल संकट वर्षा शुरू होने के बाद ही सुधरेगा। लेकिन तेज गर्मी से अभी कई दिनों तक राहत मिलने की कोई संभावना नहीं है और इस बीच पड़ोसी राज्यों से जल उपलब्धता पर कोई सहमति नहीं बनी, तो यह जल संकट कई दिनों तक बने रहने की संभावना है।



दिल्ली के जल संकट का सबसे बड़ा कारण यह है कि यहां पर पर्याप्त जल क्षेत्र नहीं है। कभी दिल्ली के कुल 1484 वर्ग किलोमीटर के क्षेत्रफल में लगभग 18 वर्ग

किलोमीटर इलाका जल क्षेत्र हुआ करता था। इसमें भी सबसे अधिक हिस्सा यमुना के बहाव क्षेत्र का हुआ करता था। यह जल क्षेत्र लोगों की प्यास बुझाने के लिए पर्याप्त हुआ करता था। लेकिन पड़ोसी राज्यों से रोजी-रोटी की तलाश में आए लोगों ने यमुना के बहाव क्षेत्र में अतिक्रमण कर घर बनाना शुरू कर दिया। शेष जल क्षेत्र भी अतिक्रमण का शिकार हुए, जिससे जल क्षेत्र सिकुड़ गया। इसका यह असर हुआ है कि दिल्ली का भूगर्भीय जल स्तर भी बहुत कम हो गया है। जल क्षेत्र के सिकुड़ने की तुलना में आबादी में कई गुना बढ़ोतरी हो गई है। 2०11 में दिल्ली की आबादी 1.1 करोड़ के आसपास थी जो अब लगभग दो करोड़ के करीब हो चुकी है। संयुक्त राष्ट्र का अनुमान है कि 2०28 तक दिल्ली दुनिया का सबसे घनी आबादी वाला शहरी क्षेत्र हो सकता है। 2०35 तक दिल्ली (एनसीआर सहित) की आबादी 4.3 करोड़ के लगभग हो सकती है। बेहतर जीवन स्तर के कारण भी जल की मांग में बढ़ोतरी होगी।

## बिहार में अब 12 करोड़ का पुल उद्घाटन से पहले गिरा

**पटना।** बिहार में एक बार फिर से पुल हादसा हुआ है। उद्घाटन से पहले ही पुल ध्वस्त होकर नदी में समा गया। घटना अररिया जिला के सिकटी प्रखंड की है। यहां करोड़ों की लागत से बकरा नदी के पड़रिया घाट पर बना पुल अचानक नदी में समा गया। घटना के बाद इलाके में हड़कंप मच गया। बताया जा रहा है कि इस पुल का निर्माण पहले बने पुल के एप्रोच कट जाने के बाद कराया गया था। लोगों का आरोप है कि पुल के निर्माण में घटिया सामग्री के इस्तेमाल किया गया था इसलिए पुल उद्घाटन से पहले ध्वस्त हो गया। लोगों का कहना है कि हाल में ही पुल के एप्रोच पथ



को बहाल करने के विभाग की विभाग की ओर कवायद शुरू की गई थी। लेकिन, उससे पहले यह हादसा हो गया। अररिया के सांसद और विधायक ने ठेकेदार और संबंधित अधिकारियों पर कार्रवाई की बात कही। अररिया के सिकटी प्रखंड में उद्घाटन से पहले ही पुल ध्वस्त हो गया। प्रधानमंत्री ग्रामीण सड़क

निर्माण योजना के तहत बने इस पुल की लागत 7.79 करोड़ रुपये थी। 182 मीटर लंबे इस पुल का निर्माण 2०21 में शुरू हुआ था। शुरुआती दौर में यह 7 करोड़ 8० लाख की लागत का था, लेकिन बाद में नदी की धारा बदलने और एप्रोच सड़क को लेकर कुल 12 करोड़ की लागत का हो गया था। यह जून 2०23 में बनकर तैयार

हुआ। पुल के दोनों ओर पहुंच पथ नहीं होने के कारण इस पर आवागमन नहीं हो रहा था। ग्रामीणों ने कुल निर्माण में अनियमितता का आरोप लगाया है। ग्रामीणों की मांगें तो पिछले दो दिनों से पुल के स्लैब में दरार दिख रही थी। मंगलवार को अचानक से भरभराकर पुल गिर गया। इस पुल का निर्माण केंद्र सरकार के ग्रामीण कार्य विभाग के अंतर्गत पड़ोसी जिला किशनगंज के ठेकेदार सिराजुर्हमान ने कराया है। इधर, पुल हादसे के बाद सांसद प्रदीप कुमार सिंह और सिकटी भाजपा विधायक विजय कुमार मंडल ने इसे संवेदक और विभागीय लापरवाही का नतीजा

कार दिया। सांसद और विधायक ने पुल की पाइलिंग में गड़बड़ी बरते जाने की बात करते हुए रात में संवेदक पर गुणवत्ता विहीन काम करने का आरोप लगाया।

### पुलिस के हथियार चढ़े ठकठक गैंग के दो सदस्य

**नई दिल्ली।** दक्षिण जिला पुलिस ने ठकठक गिरोह के दो सदस्यों को गिरफ्तार किया है। इसमें एक महिला भी शामिल है। आरोपियों ने आगरा में एक हीरा व्यापारी से करीब एक करोड़ की ज्वेलरी लूटी थी। पुलिस ने उनके कब्जे से लूटी हुई ज्वेलरी में से 6० फीसदी ज्वेलरी बरामद की है। डीसीपी साउथ अंकित चौहान ने बताया, रजॉज करने पर महिला के पास से हीरे की 23 वस्तुएं बरामद हुईं। 6० फीसदी चीजें बरामद कर ली हैं और आगरा पुलिस को सूचित किया है। कुपाल और गीता नाम के दो लोगों को गिरफ्तार किया गया है। कुपाल की पिछली पांच सिलसताएं इसी कार्यप्रणाली में शामिल हैं। इसमें लगभग 13 लोग शामिल हैं। आरोपियों ने 15 जून की रात मदिवा कटरा तिराहा पर व्यापारी की कार से 36 हीरा जड़ित जेवरत से भरा बैग उड़ाया था।

**अमर भास्कर**

आवश्यकता है-

## अमर भास्कर

(हिन्दी दैनिक समाचार पत्र एवं ज्युज चैनल)

को पूरे देश में प्रदेश स्तर, मण्डल स्तर, जिला स्तर, तहसील स्तर, ब्लॉक एवं थाना स्तर पर अनुभवी एवं शिक्षित संवाददाता एवं विज्ञापन प्रभारियों की।

संपर्क करें:-

मोबा. 9411214614, 9058143211, 7599339198

ऑफिस:-

जिकट होटल रिजेन्सी, लावला चौक, बदायूं (उ.प्र.) - 243601

www.amarbhashkar.com

Email- amarbhashkar21@gmail.com









